

Звіт депутата
Кегичівської селищної ради VIII скликання
Пічки Оксани Олександрівни
Блок Світличної "Разом"
за 2021-2022 роки

Керуючись Конституцією України та у відповідності до статті 16 Закону України "Про статус депутата місцевих рад" інформую про свою депутатську діяльність протягом 2021 - 2022 років. Рішенням V сесії селищної ради VIII скликання мене було обрано заступником голови постійної комісії з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Кодексами та Законами України, іншими нормативно-правовими актами, а також принципами людяності, чесності, взаємоповаги. Основними напрямками моєї діяльності є захист прав та інтересів жителів Кегичівської громади, підтримка всіх ініціатив, спрямованих на матеріальне покращення громади.

Протягом 2021 - 2022 років брала участь в обговоренні тих чи інших питань на 38 пленарних засіданнях сесій та 34 засіданнях постійної комісії. Попередньо ретельно вивчала питання, які виносились на розгляд сесій та комісії. При прийнятті рішень відстоювала думку і бажання своїх виборців.

Як депутатка Кегичівської селищної ради, активно працювала на сесіях і засіданнях комісій, щоб підвищувати ефективність роботи, адаптацію до нових умов, із вірою в нашу Перемогу і в гідну відсіч ворогу.

Мешканці зверталися з проблемами різного характеру, надавалися роз'яснення, рекомендації та консультації.

Водночас, як директор КЗ "Новопарафіївський ліцей", разом з колективом долучались та долучали односельців до надання допомоги нашим захисникам, а саме: плели маскувальні сітки, виготовляли окопні свічки та сольові хімічні грілки, готували сухі борщі та супи, збирали кошти для придбання транспортного засобу нашим захисникам, долучались до збору коштів на безпілотник для 93 бригади «Холодний яр».

В цілому ж, попри всі виклики, які постали перед державою і нашою громадою зокрема, нам вдалося пройти крізь ці випробування і забезпечити повноцінне функціонування інфраструктури громади. Звісно, є чимало проблемних питань, однак відступати чи пасувати перед труднощами ніхто не збирається. Ми знаємо, що Перемога України настане і наше завдання – сприяння у її наближенні, створення комфортних і безпечних умов для життя мешканців Кегичівської громади.

Вдячна виборцям, що звертаються до мене, вдячна за конструктивні питання та пропозиції. Разом вперед до Перемоги!

З повагою, депутат



Оксана Пічка